

ВАЛОКОРДИН БЕЗ РЕЦЕПТОВ

В некоторых СМИ появилась информация о том, что якобы такие ЛП, как корвалол, валокордин, валосердин и андипал, содержащие вещество фенобарбитал, будут отпускаться по спецрецептам.

В наркоконтроле официально заявили: никаких ограничений и спецрецептов на эти препараты вводиться не будет. В соответствии с законом о наркотиках некоторые меры контроля могут исключаться для препаратов, содержащих малое количество подобных веществ.

К ним и относятся вышеперечисленные лекарства. Согласно приказу Минздравсоцразвития от 16 марта 2010 г., содержание психотропного вещества фенобарбитала не превышает 50 мг на 1 дозу твердой лекарственной формы либо 2 г на 100 г жидкой лекарственной формы. «Тревожные» лекарства по составу вполне вписываются в нормы Минздрава. И андипал, в котором количество фенобарбитала не превышает 20 мг на 1 дозу в таблетках, а также корвалол, валокордин и валосердин, в которых содержится 2 г этого вещества на 100 г жидкости, должны отпускаться аптеками без рецепта.



ОКОЛО 8–10% ВРАЧЕЙ В РФ ЕЖЕГОДНО УХОДЯТ ИЗ МЕДИЦИНЫ, ЗАЯВИЛА СКВОРЦОВА

Около 8–10% врачей ежегодно покидают медицинскую отрасль, только 2% из них выходит на пенсию, остальные разочаровываются в профессии, сообщила, выступая на Форуме молодых врачей РФ в Красногорске, министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова.

Глава Минздрава напомнила, что в РФ около 640 тыс. врачей работают в государственной системе здравоохранения. При этом дефицит кадров составляет порядка 40 тыс. специалистов. В основном это врачи, которые работают в первичном звене, оказывают амбулаторную помощь в поликлиниках, фельдшерско-акушерских пунктах и т. д. Медицинские вузы ежегодно выпускают 24 тыс. врачей, которые учатся на бюджетном отделении, и 10 тыс. врачей, которые учатся на платном. «Наша задача — создать такие условия, чтобы ни один врач, выбрав профессию по любви и юношескому порыву — приносить людям добро, не ушел из отрасли», — сказала Скворцова.



СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ ЗАРПЛАТА ВСЕХ МЕДРАБОТНИКОВ В СФЕРЕ ОМС СОСТАВИЛА 23,72 ТЫС. РУБ.

По субъектам РФ темп прироста в отчетном периоде по сравнению с 2012 г. изменяется от -1,9% до 38,1%. опережение среднего темпа прироста заработной платы наблюдается в 54 субъектах РФ, снижение — в одном субъекте. Среднемесячная заработная плата за счет средств обязательного медицинского страхования составила 20,32 тыс. руб. и увеличилась по сравнению с 2012 г. на 34,6%.

Среднемесячная начисленная заработная плата врачей в отчетном периоде составила 40,36 тыс. руб., или 140,2% к средней заработной плате по экономике за первое полугодие 2013 г. (увеличилась по сравнению с 2012 г. на 12,3%). В сравнении с 6 мес. 2013 г. прирост составил 1,7%. Сохраняется снижение уровня заработной платы в сравнении с 2012 г. в 3 субъектах РФ. опережение среднего темпа прироста заработной платы наблюдается в 51 субъекте РФ. По отдельным врачебным специальностям темп прироста среднемесячной заработной платы опережает средний по категории «врачи»:

- по терапевтам-участковым — 36,8 тыс. руб. (прирост к уровню 2012 г. +19,1%), снижения по сравнению с 2012 г. в субъектах РФ нет;
- по педиатрам-участковым — 37,9 тыс. руб. (+20,4%), снижения по сравнению с 2012 г. в субъектах РФ нет;
- по врачам общей практики — 34,3 тыс. руб. (+19,6%) (снижение в 1 субъекте РФ).

Вместе с тем темп прироста среднемесячной заработной платы врачей-специалистов в среднем по РФ в отчетном периоде составил 11,9%. Снижение среднемесячной заработной платы по указанной категории наблюдается в 4 регионах.

Среднемесячная заработная плата среднего медицинского (фармацевтического) персонала в отчетном периоде составила 22,6 тыс. руб. (78,5% к средней по экономике за первое полугодие 2013 г.) и увеличилась по сравнению с 2012 г. на 13,9%. В сравнении с 6 мес. 2013 г. прирост составил 1,1%. В сравнении с 2012 г. снижение заработной платы наблюдается в одном субъекте РФ.

Темп роста среднемесячной заработной платы медицинских сестер опережает средний показатель по среднему медицинскому персоналу и составляет 15,9%. Среднемесячная заработная плата указанных работников в отчетном периоде составила 22,5 тыс. руб. Снижение наблюдается в одном субъекте РФ.

Среднемесячная заработная плата младшего медицинского персонала в отчетном периоде составила 12,5 тыс. руб. (43,4% к средней по экономике за первое полугодие 2013 г.) и увеличилась по сравнению с 2012 г. на 18,7%. В сравнении с 6 мес. 2013 г. прирост составил 1,5%. Снижения заработной платы по сравнению с 2012 г. в субъектах РФ нет. опережение среднего темпа прироста заработной платы наблюдается в 43 субъектах РФ.

